TTKK/K TME

23110 Statiiikan jatkokurssi, sl. 98 / P.H.

2. vilikoe, tehtdvit 2,3,4.

Tentti, tehtavit 1,2,3,4.
ma 7.12.1998.

Kirjallisuutta ja muistiinpanoja ei saa pité4 esilld. Jokaiseen vastauspaperiin on kirjoitettava
omakitinen nimikirjoitus, NIMEN SELVENNYS, opiskelijanumero, osasto ja vuosikurssi.
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1. Oheisen tasapaksun palkin massa on 400 kg,
P =60 kN ja L = 5 m. Kuormavoima P on

kiintedsuuntainen, vinossa 45° pystysuunnan
suhteen. Mitta a =3 m.

Kuinka suuri pystysuuntainen voima F tarvitaan
nostamaan palkki tuelta A kaltevuuteen

a) 45°,b) 30°?

2.Vaakasuora sylinteri, jonka paino on 200 N ja
side 0,25 m, lepad taipuisan hihnan varassa tu-
keutuen pystysuoraan seindin oheisen kuvan
mukaisesti. Hihnan osa AB on vaakasuora ja
CD pystysuora. Sylinterin kosketuskitkakerroin
hihnan kanssa on 0,25 ja seindn kanssa 0,1.
Kuinka suuri momentti tarvitaan pyorittdmain
sylinterid

a) myotapaivaian

b) vastapéivian ?

3. Oheisessa ristikossa kaikki sauvat ovat yhtd
paksut ja samaa lineaarisesti kimmoista materi-
aalia. Siirtymit g,...q, ovat pienet.

Mairité ristikon jaykkyysmatriisi tydperiaatteel-
la tai potentiaalienergian stationaarisen arvon
periaatteella.

4. Oheisen neli6n sauvat ovat jaykat ja pituus L.
Nurkissa on rotaatiojouset ja nelié on kuormit-
tamattomana suorakulmainen.

Mairiti yhteys P = P(u)

a) potentiaalienergian vapaana dariarvotehtiva-
ni (huomaa, u =u(8)) tai potentiaalienergian
sidottuna dariarvotehtavana.

b) Madiritd systeemin stabiiliusehto (oletetaan,
ettd yldnurkka voi liikkkua vain pystysuoralla).



